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Ata da Quinquagésima oitava Sessão Ordinária 

Ata da Quinquagésima Oitava Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo 

da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin – PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes-PRB; Donato de 

Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes- SDD; Geroaldo Ramos Silva – 

PMDB; João Maria dos Santos – PRB; José Oliveira de Lima – PSD; Juvenil 

Santos Sena - PSDB; Flavio Valdir da Silva–PMDB; Miguel Aparecido 

Facundo– PMDB.  Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor 

Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a 

Sessão, e convida o Vereador João Maria dos Santos para ler um versículo da 

Bíblia. Logo após o Senhor Presidente procede com a leitura da Ordem do dia 

e solicita a mim, Juvenil Santo Sena, Primeiro Secretário da Mesa, que 

procedesse com a leitura da Ata da Quinquagésima Sétima Sessão Ordinária 

do Segundo Ano Legislativo da Sexta Legislatura ficando aprovada por 

unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que 

constou de Oficio n° 140/CTMAP /2014, de autoria do Conselho Tutelar de Alto 

Paraiso-Ro. Oficio n° 296/FITHA/DER /2014, de autoria do Senhor Ubiratan 

Bernardino Gomes, Presidente do FITHA. Oficio n° 0648/2014-1°PJA/1° Tit, de 

autoria do Ministério Publico; Oficio n° 2792/GJ/DER/RO/2014, de autoria do 

Senhor José Eduardo Guidi, Diretor Operacional do DER; Oficio n° 

2810/GJ/DER/2014; Oficio Circular n° 2671/2014/GSACIR, de autoria do 

Senador Acir Gurgaz. Comunicados; CM155125, 178904,178905/2014 ambos 

de autoria do Ministério Publico; Telegramas n°s 011158, 039517, 039516, 

046748, 046746, 046747, 046749, 046745, 018975, 018976, 053935, 018974, 

018157, 018979, 018981, 018980, 018978, 018986, 018984, 018977, 018982, 

018985, 018983, 010283, 010282, 007127,000603/2014, ambos de autoria do 

Ministério Público. Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores 

inscritos ao Pequeno Expediente. Não havendo a fazer uso da tribuna, o 

senhor presidente passa aos oradores inscritos ao Grande Expediente. 

Primeiro Orador, Vereador Donato de Jesus Almeida-PT. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e publico que 

assiste. Inicia seu discurso falando que estamos no segundo semestre, e está 

preocupado com a questão de obras e saúde, dizendo que terão que tomar 

medidas drásticas. Segundo Orador, Vereador Geroaldo Ramos Silva-

PMDB. Cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos Vereadores e 

público que assiste. Inicia seu discurso dizendo que o serviço do tapa buracos 

nas ruas e avenidas da cidade era para ter sido realizado. Encerra seu discurso 

falando que a saúde e a obras estão mais ou menos no mesmo patamar de 

incompetência. Terceiro Orador, Vereador José Oliveira de Lima-PSD. 

Cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos Vereadores e público que 



2 
 

assiste. Fala que a situação da saúde continua lamentável, e ficou muito 

preocupado quando soube que o Senhor Camilo poderia deixar a direção do 

hospital, pois o mesmo realiza um bom trabalho e sem ele a situação estaria 

muito pior. Encerra seu discurso expressando sua revolta porque alguns 

recursos destinados à saúde poderão ser perdidos por irresponsabilidade, falta 

de competência da Secretaria municipal de saúde. Quarto Orador, Vereador. 

Juvenil Santos Sena-PSDB. Apresenta cumprimentos a todos e fala a 

respeito das estradas, diz que há quase dois anos vem pedindo para que 

façam novecentos metros de estradas no B-40 da LC-80 sentido ao Rio Jamari, 

mas até agora ninguém resolveu este problema, por isso está indo colher 

assinaturas de todos os moradores da linha e irá fazer uma denúncia junto ao 

Ministério Público. Fala também que os Vereadores terão que ser rígidos com 

os secretários e Prefeito, pois da forma como estão agindo não estão sendo 

atendidos em suas reivindicações. Quinto Vereador, Aparecido Antônio 

Machado-PP. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa 

Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Fala que é 

lastimável para um Vereador ir até a tribuna para falar e solicitar melhorias para 

o município e nada ser resolvido. Diz que o Prefeito perdeu o rumo da 

administração, e que têm dois secretários que foram eleitos Vereadores pela 

população deste município, e saíram do Legislativo para atuar junto ao 

Executivo prometendo que iriam resolver os problemas da saúde e obras, mas 

que não estão trazendo soluções, deixando muito a desejar em suas gestões. 

Encerra seu discurso parabenizando o vereador João Maria pela iniciativa de 

abrir uma Comissão para averiguar as questões da saúde. Sexto Orador, 

Vereador Fabiano Reges Fernandes-SDD. Cumprimenta aos Membros da 

Mesa Diretora, aos Vereadores e público que assiste. Fala que é lamentável o 

rumo que a administração tomou. Diz que descobriu um erro muito grande na 

Prefeitura, que tem veículos trabalhando sem contrato, o que não deveria 

acontecer. O Orador também fala da falta de iluminação pública em toda a 

cidade. Prossegue seu discurso dizendo que teve a ideia de fazer uma 

audiência pública para o funcionamento do novo hospital, pois assim algum 

Deputado poderá se compadecer com a situação e ajudar a equipá-lo. Finaliza 

seu discurso ressaltando que quando vir veículos de propriedade do município 

ou que estejam a serviço deste e estejam estacionados em lugares 

inapropriados irá oferecer denúncia. Sétimo Orador, Vereador João Maria 

dos Santos-PRB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa 

Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Inicia seu 

discurso falando que o Prefeito é conhecedor de tudo que está acontecendo 

dentro da administração, o problema é que o mesmo está muito mal 

assessorado por alguns de seus secretários, pois já se passou quase um ano e 

até o momento não viu a realização da obra de tapa buraco e finaliza dizendo 

que essa é uma obra imprescindível e é lamentável que não tenha sido 

realizada. Oitavo Orador, Vereador Aparecido Vieira Lopes-PRB. 

Cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos Vereadores e público que 
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assiste. Inicia dizendo que todos estão preocupados com a administração do 

município e que devem atuar de forma mais firme junto ao Prefeito, pois esteve 

visitando as obras que estão sendo executadas nas linhas, juntamente com o 

Vereador José Oliveira, e que constataram que realmente estão com muito 

atraso. Vereador Donato pede aparte, Aparecido Vieira concede a parte. 

Fala que desde o começo deste mandato todos os Vereadores foram parceiros 

do Prefeito, mas diante da situação terão que reagir de forma diferente para ver 

se melhora a gestão. Volta a palavra ao Orador que agradece o Vereador que 

aparteou e encerra seu discurso. Logo após o Senhor Presidente coloca a 

Tribuna a disposição para Esclarecimentos Pessoais. Primeiro Orador, 

Vereador Juvenil Santos sena-PSDB. Retorna a tribuna para pedir que todos 

os Vereadores o ajudem na questão de recuperação de novecentos metros de 

estradas no TB-40 da LC-80 sentido ao Rio Jamari. Segundo Orador, 

Vereador Geroaldo Ramos da Silva-PMDB. Retorna tribuna para convidar a 

todos para uma reunião com o Senhor Tibério do DER que estará no município 

para deliberar assuntos concernentes a recuperação de estradas. Terceiro 

Orador, Vereador Donato de Jesus Almeida-PT. Diz que o PT está nesta 

administração desde o primeiro ano de mandato do ex Prefeito Romeu Reolon, 

atuando de forma muito incisiva dentro da pasta da Secretaria de Agricultura 

para tentar alcançar o maior numero possível de programas do Governo 

Federal para o município. Quarto Orador, Vereador João Maria dos Santos-

PRB. Fala que a culpa pelos maquinários da agricultura estar na secretaria de 

obras não é do Secretário da agricultura, mas do Secretário de Obras 

juntamente com o Prefeito que designaram que os mesmos fossem para a 

secretaria de obras. Quinto Orador, Vereador José Oliveira de Lima-PSD. 

Fala que seria muito bom se todos os Vereadores pudessem acompanhar os 

trabalhos das obras nas linhas e que o Prefeito deve fazer uma programação 

dos serviços que serão executados. Não havendo mais Oradores inscritos e 

não havendo mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara 

encerrada a Sessão, convidando a todos para participarem da próxima Sessão 

Ordinária que acontecerá no dia doze do mês de Agosto do ano de dois mil e 

quatorze, convida também a todos para comparecer em uma Audiência publica 

que se realizará na Colégio Rogério da Silva Gonçalves no dia sete de Agosto 

do corrente, solicita a Mim, Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário da Mesa, 

para lavrar a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim 

e demais Membros da Mesa Diretora. 

 


